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ax® +bx =0 a=0 .. ) .
ax(x + B) = 0 y » Una ecuacion es una igualdad matematica
P b entre dos expresiones, denominadas

‘.'QUE SON LAS miembros y separadas por el signo igual, en
ECUACIONES? | 1 due aparecen clementos conocidosy

datos desconocidos o incognitas,
relacionados mediante operaciones
\ " matematicas.

f + Una ecuacion de primer grado es una ecuacion cuya
solucion viene dada por Primero, el producto de sus

E CU ASI ON E S DE Yariables (en este caso, x)., y el valor medio de sus formulas
integrales, como la matriz integral. Una ecuacion de
PRI MER GRADO segundo grado eslo ??ntrario de su h.o’m()loga ‘de primer
grado. Asi, una solucion de una ecuacion de primer grado
sera siempre la suma de sus variables, mientras que las
\ soluciones de una ecuacion de segundo grado seran
siempre iguales a los valores de primer grado de sus

( correspondientes variables.
e Una ecuacion de segundo grado o ecuacion

ECUASIONES DE cuadratica de una variable es aquella que
tiene la expresion general: donde x es la
SEGUNDO GRADO variable, y a, b y c constantes; a es el
coeficiente cuadratico, b el coeficiente lineal

\ y c es el término independiente.
[ < a)15-6 2x-4 =8 2 5x-1 b)3 x 4 -6x=8-3 x5
» Son ecuaciones de segundo grado aquellas en las que la incognita Ax +2x=21-3
aparece al menos una vez elevada al cuadrado (x2 ). Por ejemplo: 3x2 -
3x=x-1
EJ E MPLOSQ < » Pasemos al primer miembro de la ecuacion todos los términos de forma
¢ que en el segundo miembro quede 0. Obtenemos: bx =18
e 3x2-4x+1=0, que es la forma en que deberemos expresar todas la
ecuaciones de segundo grado para resolverlas.
\ ° En muchos casos, una vez conseguida esta forma, la ecuacion se puede x=18
simplificar, lo cual es muy conveniente. Por ejemplo: 6
» Ejercicio 1.- Expresar en la forma mas simple y simplificada posible, la
ecuacion:
. 3x2-3x/2=%X/2-X+2+x2 Xx=3

Ecvasiones de primer
grado y sequndo grado




